



ATA JANEIRO/2025 REFERENTE À DEZEMBRO / 2024

REUNIÃO REALIZADA EM 11/01/2025
PRÓXIMA REUNIÃO PLENÁRIA: A DEFINIR NOVO CALENDÁRIO

Site: na.org.br

NÚMERO DO LINHA DE AJUDA: 132

E-MAIL DO CSA:

csaabc@na.org.br



ORDEM DA PAUTA:

- 1 ORAÇÃO;
- 2 APRESENTAÇÃO;
- 3 LEITURA DOS 12 CONCEITOS E 12 TRADIÇÕES;
1ª CHAMADA;
- 4 APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR;
- 5 APRESENTAÇÃO DE NOVOS GRUPOS;
- 6 RELATÓRIOS ADMINISTRATIVOS;
 - 6.1 VICE COORDENADOR;
 - 6.2 SECRETÁRIO;
 - 6.3 TESOURARIA;
 - 6.4 MCR's;
- 7 RELATÓRIOS DOS SUBCOMITÊS:
 - 7.1 EVENTOS;
 - 7.2 HOSPITAIS E INSTITUIÇÕES;
 - 7.3 INFORMAÇÃO AO PÚBLICO;
 - 7.4 LONGOALCANCE;
- INTERVALO
2ª CHAMADA;
- 8 ASSUNTOS VELHOS
 - 8.1 ELETIVA – ASSEMBLÉIA ANUAL;
- 9 ASSUNTOS NOVOS

NÃO HOUVE
- 10 3ª CHAMADA;
- 11 ENCERRAMENTO.

2) APRESENTAÇÃO DOS MEMBROS:

| Nº | NOME | ENCARGO | ESTRUTURA |
|-----------|-------------|------------------------|----------------------------|
| 1 | EDSON | COORDENADOR | SUBCOMITÊ DE H&I |
| 2 | ANDREA | MEMBRO | - |
| 3 | LEANDRO | RSG SUPLENTE | GRUPO RUDGE RAMOS |
| 4 | MARCOS | MEMBRO | - |
| 5 | SERGIO | RSG | GRUPO SÃO BERNARDO |
| 6 | FERNANDO | RSG | GRUPO SANTA TEREZINHA |
| 7 | ANDERSON | MCR | CSA ABC PAULISTA |
| 8 | EDINEI | TESOUREIRO | GRUPO ABC |
| 9 | RICARDO | RSG | GRUPO ELDORADO |
| 10 | FABIANE | TESOUREIRA | GRUPO SÃO BERNARDO |
| 11 | GELSON | COORDENADOR DE PAINÉIS | SUBCOMITÊ DE LONGO ALCANCE |
| 12 | DANILO | RSG | GRUPO PARQUE ERASMO |
| 13 | EDUARDO | RSG | GRUPO SANTO ANDRÉ |
| 14 | ZÉ CARLOS | MEMBRO | - |
| 15 | CLAUDINEI | RSG | GRUPO ABC |
| 16 | LEONARDO | SECRETARIO | CSA ABC PAULISTA |
| 17 | DANILO | VICE COORDENADOR | CSA ABC PAULISTA |
| 18 | VAGNER | RSG | GRUPO ETERNO APRENDIZ |
| 19 | DAVI | MEMBRO | - |
| 20 | FABRICIO | RSG SUPLENTE | GRUPO PARQUE ERASMO |
| 21 | WILLIAM | COORDENADOR | SUBCOMITÊ DE IP |
| 22 | FABIANA | MEMBRO | - |
| 23 | GISLENE | MEMBRO | - |
| 24 | FABIANO | RSG | GRUPO PARQUE DO PAÇO |
| 25 | WILSON | MEMBRO | - |
| 26 | ROBSON | TESOUREIRO | REGIÃO GRANDE SP |
| 27 | VINICIUS | RSG | GRUPO SÃO CAETANO |
| 28 | VICENTE | RSG | GRUPO NA PAZ |
| 29 | | | |
| 30 | | | |
| 31 | | | |
| 32 | | | |
| 33 | | | |
| 34 | | | |
| 35 | | | |

3) CHAMADA DOS GRUPOS E SERVIDORES

| ENCARGO | 1ªCHAMADA (09:44) | 2ªCHAMADA (12:05) | 3ªCHAMADA (15:10) |
|---------------------------------|-------------------|-------------------|-------------------|
| COORDENADOR | SR | SR | SR |
| VICE-COORDENADOR | P | P | P |
| SECRETÁRIO | P | P | P |
| TESOUREIRO | SR | SR | SR |
| MCR | P | P | P |
| MCR SUPLENTE | A | A | A |
| EVENTOS | SR | SR | SR |
| HOSPITAIS E INSTITUIÇÕES | P | P | P |
| INFORMAÇÃO AO PÚBLICO | P | P | P |
| LINHA DE AJUDA | SR | SR | SR |
| LONGO ALCANCE | SR | SR | SR |
| ABC | P | P | P |
| ASSUNÇÃO | SR | SR | SR |
| ELDORADO | P | P | P |
| ETERNO APRENDIZ (INSTITUCIONAL) | P | P | A |
| MARIA AMÉLIA | SR | SR | SR |
| NA PAZ | A | P | P |
| PARQUE DOPAÇO | A | P | P |
| PARQUE ERASMO | P | P | P |
| PAULICÉIA | SR | SR | SR |
| RUDGE RAMOS | P | P | P |
| SANTA TEREZINHA | P | P | P |
| SANTOANDRÉ | P | P | P |
| SÃO BERNARDO | P | P | P |
| SÃO CAETANO | A | P | P |
| SÃO JORGE | SR | SR | SR |

LEGENDA: (P) PRESENTE (A) AUSENTE (SR) SEM REPRESENTANTE

- Na primeira chamada tivemos definição de quórum.
Temos atualmente 11 grupos com representantes, o mínimo de RSG's presentes para definição do quórum é de 7 representantes.
- **Quórum: 08 GRUPOS PRESENTES.**

4) APROVAÇÃO DA ATA ANTERIOR

ATA APROVADA.

5) APRESENTAÇÃO DE NOVOS GRUPOS

NÃO HOUE.

6) RELATÓRIOS DOS SERVIDORES ADMINISTRATIVOS:

BOOK DE RELATÓRIOS ANUAIS – FECHAMENTO DO TERMO 2024

[CLIQUE AQUI](#) 

VICE-COORDENADOR

Apresentou o relatório do mês de Dezembro e o relatório anual por escrito e verbal. Concluiu o encargo nessa reunião.

Informações completas no Book de Atividades 12/2024 – a partir da pag. 04.

[CLIQUE AQUI](#) 

SECRETÁRIO

Apresentou o relatório do mês de Dezembro e o relatório anual por escrito e verbal. Concluiu o encargo nessa reunião.

Informações completas no Book de Atividades 12/2024 – a partir da pag. 05.

[CLIQUE AQUI](#) 

TESOURARIA

O Vice Coordenador do CSA apresentou o relatório do mês de Dezembro e o Secretário do CSA apresentou o relatório anual, por escrito e verbal. O funcionamento da tesouraria esta sendo todas as segundas-feiras no espaço do Grupo São Caetano, das 20h as 21h.

Informações completas no Book de Atividades 12/2024 – a partir da pag. 06.

[CLIQUE AQUI](#) 

MCR e MCR SUPLENTE

Apresentaram o relatório do mês de Dezembro e o relatório anual por escrito e verbal. Concluíram o encargo nessa reunião.

Informações completas no Book de Atividades 12/2024 – a partir da pag. 11.

[CLIQUE AQUI](#) 

7) RELATÓRIOS DOS SUBCOMITÊS

SUBCOMITÊ DE EVENTOS

O subcomitê esta sem coordenador.

O relatório do mês de Dezembro não foi enviado em tempo hábil e não foi apresentado. O Vice Coordenador do CSA apresentou o relatório anual por escrito e verbal. O subcomitê esta funcionando a cada 15 dias, as quartas-feiras, no espaço do Grupo Maria Amélia, das 20h as 22h.

O RSG do Grupo Santa Terezinha, foi convidado a explanar sobre a confraternização que aconteceu dia 22 de Dezembro e fez a apresentação do relatório do evento.

O Coordenador do Encompasso também foi convidado a explanar sobre o evento em andamento.

Informações completas no Book de Atividades 12/2024 – a partir da pag. 13.

[CLIQUE AQUI](#) 

SUBCOMITÊ DE HOSPITAIS & INSTITUIÇÕES

O Coordenador do Subcomitê apresentou o relatório do mês de Dezembro e o relatório anual por escrito e verbal. O subcomitê esta funcionando toda quarta-feira, no espaço do Grupo São Bernardo, das 20h as 22h. A Oficina de H&I funciona toda terça-feira, no espaço do Grupo Parque do Paço, das 19h30 as 21h30.

Informações completas no Book de Atividades 12/2024 – a partir da pág. 15.

[CLIQUE AQUI](#) 

SUBCOMITÊ DE INFORMAÇÃO AO PÚBLICO

O Coordenador do Subcomitê apresentou o relatório do mês de Dezembro e o relatório anual por escrito e verbal. O subcomitê esta funcionando toda terça-feira, no espaço do Grupo Rudge Ramos, das 19h30 as 21h30.
Concluiu o encargo nessa reunião.

Informações completas no Book de Atividades 12/2024 – a partir da pág. 21.

[CLIQUE AQUI](#) 

SUBCOMITÊ DE LONGO ALCANCE

O subcomitê esta sem coordenador.

O RSG Suplente do Grupo Parque Erasmo, que também servia como secretário do subcomitê até a data de 06 de Janeiro, apresentou o relatório do mês de Dezembro. O Vice Coordenador do CSA apresentou o relatório anual por escrito e verbal. O subcomitê esta funcionando toda segunda-feira, no espaço do Grupo Santo André, das 20h as 22h.

Informações completas no Book de Atividades 12/2024 – a partir da pág. 24.

[CLIQUE AQUI](#) 

INTERVALO – 11h40 as 12h00.

8) ASSUNTOS VELHOS

8.1 ENCARGOSEM ABERTO – ELETIVA – ASSEMBLÉIA ANUAL:

COORDENADOR: O COMPANHEIRO DANILO PASSOU PELO PROCESSO DE REFERENDO E **FOI ELEITO** COMO COORDENADOR DO CSA.

VICE COORDENADOR: O COMPANHEIRO EDVAL SE AUTO INDICOU E **FOI ELEITO.**

SECRETÁRIO: NÃO HOUE AUTO INDICAÇÃO.

TESOUREIRO: O COMPANHEIRO LEONARDO SE AUTO INDICOU E **FOI ELEITO.**

MCR: A COMPANHEIRA ANDREA SE AUTO INDICOU E **FOI ELEITA.**

MCR SUPLENTE: O COMPANHEIRO GELSON SE AUTO INDICOU E **FOI ELEITO.**

COORDENADOR DO SUBCOMITE DE EVENTOS: NÃO HOUE AUTOINDICAÇÃO.

COORDENADOR DO SUBCOMITE DE H&I: O COMPANHEIRO ANDERSON SE AUTO INDICOU E **FOI ELEITO.**

COORDENADOR DO SUBCOMITE DE IP: NÃO HOUE AUTOINDICAÇÃO.

COORDENADOR DO SUBCOMITE DE LINHA DE AJUDA: NÃO HOUE AUTOINDICAÇÃO.

COORDENADOR DO SUBCOMITE DE LONGO ALCANCE: NÃO HOUE AUTOINDICAÇÃO.

9) ASSUNTOS NOVOS

NÃO HOUE.

ESPAÇO DOS GRUPOS

| COMPILAÇÃO DOS DADOS DOS GRUPOS DO CSA ABC PAULISTA | | |
|---|--------------------------------------|-------------------------|
| TOTAL DE REUNIÕES: 217 | TOTAL DE INGRESSOS: 15 | |
| TOTAL DE MEMBROS: 2.536 | MEMBROS POR REUNIÃO (média): 11,68 | |
| TOTAL DE VISITANTES: 51 | VISITANTES POR REUNIÃO (média): 0,23 | |
| TOTAL DE TROCA DE FICHAS: 60 | | |
| 7ª DO PERÍODO | MÉDIA POR REUNIÃO | MÉDIA POR MEMBRO |
| R\$ 13.264,62 | R\$ 61,13 | R\$ 5,23 |

| RELAÇÃO DE GRUPOS | | |
|--|----------|-------|
| ABERTOS | FECHADOS | TOTAL |
| 15 | 2 | 17 |
| GRUPOS COM REPRESENTANTES: 11 | | |
| GRUPOS FECHADOS: AMIGOS DA VIDA e DIADEMA. | | |

| ABC | | | | |
|---|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
| CLAUDINEI | - | EDNEI | MURILLO | |
| TOTAL DE REUNIÕES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERÍODO | INGRESSOS |
| 9 | 92 | 5 | R\$ 271,70 | - |
| ASSUNTOS RELEVANTES: | | | | |
| Como os visitantes conheceram NA? Acompanhantes de membros. | | | | |

| ASSUNÇÃO | | | | |
|---------------------------------|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
| - | - | MÁRCIO | - | |
| TOTAL DE REUNIÕES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERÍODO | INGRESSOS |
| - | - | - | R\$ - | - |
| ASSUNTOS RELEVANTES: | | | | |
| O GRUPO NÃO ENVIOU O RELATÓRIO. | | | | |

| ELDORADO | | | | |
|----------------------|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
| RICARDO | - | - | - | |
| TOTAL DE REUNIÕES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERÍODO | INGRESSOS |
| 4 | 36 | 2 | R\$ 191,13 | - |
| ASSUNTOS RELEVANTES: | | | | |
| NÃO HOUE. | | | | |

ETERNO APRENDIZ (INSTITUCIONAL)

| RSG | RSG SUPLENTE | COORD. DE LITERATURA | SECRETÁRIO | |
|----------------------|------------------|----------------------|---------------|-----------|
| VAGNER | - | - | HENRIQUE | |
| TOTAL DE REUNIOES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERIODO | INGRESSOS |
| 4 | 73 | 3 | NÃO TEM | 3 |
| ASSUNTOS RELEVANTES: | | | | |
| NÃO HOUE. | | | | |

NA PAZ

| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
|---------------------------------------|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| VICENTE | - | AVNER | MAURICIO | |
| TOTAL DE REUNIOES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERIODO | INGRESSOS |
| - | - | - | R\$ - | - |
| ASSUNTOS RELEVANTES: | | | | |
| O GRUPO NÃO ENVIU O RELATÓRIO. | | | | |

MARIA AMÉLIA

| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
|--|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| - | - | VICTOR | JULIO | |
| TOTAL DE REUNIOES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERIODO | INGRESSOS |
| 9 | 70 | 3 | R\$ 79,40 | 1 |
| ASSUNTOS RELEVANTES: | | | | |
| Como os visitantes conheceram NA? Indicação familiar. | | | | |

PARQUE DO PAÇO

| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
|--|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| FABIANO | - | NATHALIA | MILTON | |
| TOTAL DE REUNIOES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERIODO | INGRESSOS |
| 21 | 305 | 2 | R\$ 638,70 | 1 |
| ASSUNTOS RELEVANTES: | | | | |
| No dia 15/12 foi realizada à confraternização do grupo. Nos dias 24, 25 e 31 de Dezembro e 1 de Janeiro o Parque esteve fechado por isso não houve reunião. Como os visitantes conheceram NA? Através da mensagem de H&I. | | | | |

PARQUE ERASMO

| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
|---------------------------------------|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| DANILO | FABRICIO | VINICIUS | CARLOS | |
| TOTAL DE REUNIOES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERIODO | INGRESSOS |
| - | - | - | R\$ - | - |
| ASSUNTOS RELEVANTES: | | | | |
| O GRUPO NÃO ENVIU O RELATÓRIO. | | | | |

PAULICÉIA

| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
|----------------------|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| DAVI | - | RAFAEL | VIVIAN | |
| TOTAL DE REUNIOES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERIODO | INGRESSOS |
| 5 | 79 | 8 | R\$ 429,85 | - |
| ASSUNTOS RELEVANTES: | | | | |
| NÃO HOUE. | | | | |

RUDGE RAMOS

| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
|-------------------|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| - | LEANDRO | GABRIEL | RENAN | |
| TOTAL DE REUNIOES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERIODO | INGRESSOS |
| 8 | 114 | 5 | R\$ 648,13 | 1 |

ASSUNTOS RELEVANTES:

Como os visitantes conheceram NA? Através de companheiro.

SANTA TEREZINHA

| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
|-------------------|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| FERNANDO | ÉRICO | RAGNA | MARCELO | |
| TOTAL DE REUNIOES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERIODO | INGRESSOS |
| 13 | 137 | 7 | R\$ 766,88 | 1 |

ASSUNTOS RELEVANTES:

Como os visitantes conheceram NA? Através da placa.

SANTO ANDRÉ

| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETARIO(A) | |
|-------------------|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| EDUARDO | - | MARCELO | EDVAL | |
| TOTAL DE REUNIOES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERIODO | INGRESSOS |
| 57 | 777 | 6 | R\$ 6.714,21 | 6 |

ASSUNTOS RELEVANTES:

Terça a noite, na primeira parte da reuniao, estudos de passos.
Como os visitantes conheceram NA? Clinica.

SÃO BERNARDO

| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
|-------------------|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| SERGIO | - | FABIANE | - | |
| TOTAL DE REUNIOES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERIODO | INGRESSOS |
| 36 | 437 | 4 | R\$ 1.639,58 | - |

ASSUNTOS RELEVANTES:

Reuniões adicionada corujão as quintas-feiras 22:30 a 0:30 hs de sextas-feiras.
Como os visitantes conheceram NA? 02 através de HI ,01 I.P, e 01 na.org.br.

SÃO CAETANO

| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
|-------------------|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| VINICIUS | - | FERNANDO | - | |
| TOTAL DE REUNIOES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERIODO | INGRESSOS |
| 37 | 375 | 4 | R\$ 1.647,48 | 1 |

ASSUNTOS RELEVANTES:

Houve reuniões maratona Natal e ano novo.

SÃO JORGE

| RSG | RSG SUPLENTE | TESOUREIRO(A) | SECRETÁRIO(A) | |
|-------------------|------------------|---------------------|---------------|-----------|
| - | - | LEONARDO | ACELINO | |
| TOTAL DE REUNIOES | TOTAL DE MEMBROS | TOTAL DE VISITANTES | 7ª DO PERIODO | INGRESSOS |
| 14 | 41 | 2 | R\$ 237,56 | 1 |

ASSUNTOS RELEVANTES:

Dia 03/12/2024 não houve reunião por falta de membros.
Como os visitantes conheceram NA? Pela internet/facebook.

Relatório de Serviço do Grupo

Grupo: _____ Mês/Período: _____

Endereço: _____

E-mail: _____

SERVIDORES DO GRUPO

| | | | |
|--------------|--|-------------------|--|
| RSG | | Telefone / E-mail | |
| RSG Suplente | | Telefone / E-mail | |
| Tesoureiro | | Telefone / E-mail | |
| Secretário | | Telefone / E-mail | |

SECRETARIA DO GRUPO

| | | | |
|----------------------|--|---------------------|--|
| Número de reuniões | | Reunião de Serviço | |
| Número de membros | | Média de membros | |
| Número de visitantes | | Média de visitantes | |
| Número de ingressos | | | |

REUNIÕES

| | Segunda | Terça | Quarta | Quinta | Sexta | Sábado | Domingo |
|----------|---------|-------|--------|--------|-------|--------|---------|
| Horários | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |

TROCA DE FICHA

| | | | | | | | |
|---------|---------|---------|---------|---------|----------|----------|----------------|
| 30 dias | 60 dias | 90 dias | 6 meses | 9 meses | 12 meses | 18 meses | Múltiplos anos |
| | | | | | | | |

TESOURARIA DO GRUPO

| | | | |
|----------------|-------------------|----------------------|---------------------|
| 7ª do mês | Média por Membro | Compra de literatura | Venda de literatura |
| | | | |
| Repasse ao CSA | Despesas do Grupo | Saldo do Grupo | |
| | | | |



FORMULÁRIO PARA MOÇÃO

Data: _/./._

PROPONENTE:

ENDOSSO:

TEXTO DA MOÇÃO:

INTENÇÃO DA MOÇÃO:

IMPACTO FINANCEIRO:

REGIME DA MOÇÃO:

EMENDA:

PROCEDIMENTO:
